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…. Az ünnepek nagyon 

meghittek voltak, és nagyon 

boldog voltam.

(Molnár Ágoston 5.c)

….ellátogattam az iskolába 1 év után 

(Varga Lili volt 7.a osztályos tanulónk)

Született egy új fiú tesóm Angliában

(Kenechukwu Obianke 7.a)

A kutyám nagyon fázott a hótól.

(Nagy Máté Alex 5.a)

Anyukám barátnőjét senki sem hívta meg 

szilveszterkor…ezért nálunk szilveszterezett.

(Csima Lara 5.a)

ILYEN VOLT A TÉLI 
SZÜNET

Szerintem a 2025-ös év fénypontja: a havazás   

(Kazincsi Benjamin 5.c)

Voltam kórházban,,, szerencsére pozitív 

okból, mert árváknak vittünk karácsonyi 

ajándékot. ☺

(Farkas Vanda 8.c)



A kedvencem a mama tengeri malac… Folyton vele játszom. És megszületett 
3 tengeri malac is. Úgy neveztem el a tengeri malac mamát, hogy: Csipszi
(Szűcs Hanna 5.c)

Újévkor ihattam felnőtt pezsgőt, de nem ittam, 

mert nagyon keserű volt. ☺

(Bella Viktória 5.c)

Csináltunk fáklyát, ami kb. 4-5 percig égett,,, szóval maradtunk a gyertyánál.

(Nagyfalusi Regő 5.a)
Nagyon sokszor sütöttem 

mézeskalácsot.

(Pallagi Lilla 5.c)

A szünet szuperül telt. Kezdve a Karácsonnyal Ez egy nagyon kellemes ünnep. A szilveszter 

nálunk már 30-án elkezdődik. A rengeteg tüzijáték szép látványa lenyűgöző… bár a kutyánk 

nem örült neki                                                           

(Lohri Ricárdó 7.a)

Segítettem halászlét főzni...
(Varga László 7.a)

Áthívott a legjobb barátnőm a szülinapi 
bulijára.  
(Szurok Emília 7.a)



Ismeretlen ismerős

Mai beszélgető társunk Radics Erika, pedagógiai asszisztens, aki segíti a 
pedagógusok munkáját.

Erika, mesélj Magadról!
Tősgyökeres bajai vagyok. Bölcsődében kezdtem a közösségi életet.
Természetesen utána ovi. Általános iskolát a Dózsa György Általános Iskolában
végeztem. Tanulmányaimat a Bányai Júlia Kereskedelmi és Vendéglátóipari
Szakmunkásképzőben – akkor még így hívták - folytattam, mint ruházati eladó.
Munka mellett levelező tagozaton érettségiztem.
Kereken 30 év múlva újra iskolapadba ültem. Pedagógiai asszisztens lettem.
Két gyermekem van. Virág már dolgozik, és Gergő ide jár a gimibe, 11. 
évfolyamos.

Kereskedelemben dolgoztál?
Igen, de kevés ideig. Talán két évig. Ez idő alatt végeztem az esti iskolát. 

Kikövetkeztettem. Pályát váltottál. Milyen irányba sodort az élet munka 
terén?
23 éves voltam, mikor munkalehetőség adódott a Petőfi Népe bajai
szerkesztőségénél. Adminisztrátor és hirdetésszervező voltam. Mindig is
szerettem a nyüzsgést, pörgést. Találkoztam „híres” sportolókkal, „magasrangú”
emberekkel is. Tény és való, hogy más világ a média, a sajtó…
16 évet dolgoztam az újságnál. Szerettem.

Mióta vagy a Szent László alkalmazottja?
Egészen pontosan 2012. február 6-án volt az
első munkanapom. 14 évvel ezelőtt. Rövid
ideig a gazdasági hivatalban ténykedtem. Tíz
tanévet a Szent László ÁMK Lukin László ÉZI
és AMI-ban iskolatitkári státuszban voltam.
2022. március 1-jével ismét a gazdasági 
hivatal dolgozója lettem. 

Jelenleg két munkakörben munkálkodsz. 
Pedagógiai asszisztens és irodai 
ügyintéző. Melyiket kedveled jobban?
Igen, ez így van. Mindkettő más. Irodában
szellemi terheléstől – számlázás,
huzamosabb ideig számítógépes munka –
igencsak el tudok fáradni. Persze vannak
lazább napok is.



Ped. asszisztensként is igyekszem helytállni. Bevallom, hogy a kezdet nagyon
nehéz volt. Emlékszem. Bementem az osztályterembe és olyan volt mint az
amerikai filmekben. Mintha ott se lettem volna. Zsivaj, eszem-iszom, dínom -
dánom …
Gyerekekkel foglalkozni szép és nemes feladat. De ott van az a DE. Elfogadtatni
magamat, normákat felállítani, tiszteletadás oda-vissza alapon bizony kemény
munka.
Idővel a megtanult száraz pszichológia előjött a gyakorlatban is. Kis kamaszok
nyitogatják szárnyaikat, feszegetik a határaikat, lázadnak, keresik magukat a
nagyvilágban. Persze ez életkori sajátosság.
Úgy érzem, hogy megtaláltam velük a közös nevezőt. Sokat beszélgetünk, sokat
nevetünk, bizalmukba fogadnak. Ez mindennél többet ér. Na és az ölelés. Lehet
érezni, hogy őszintén jön Tőlük.

Mit teszel, ha nem dolgozol? Mit csinálsz szabadidődben?
Háztartást vezetek, gyermeket nevelek.
Szeretem a csendet. Gyakran kimegyek a Duna-partra. A víz hangja, a víz illata,
a madarak éneke megnyugtat.
Sportolás nekem a biciklizés, a gyaloglás, a tánc.
Szeretem a zenét, a valós történeteken alapuló, elgondolkodtató filmeket.
Rajzolok, festek, fotózok, rejtvényt fejtek.
Tanulmányozom a pszichológiát.

Felteszek Neked spontán kérdéseket. Mehet?
Kedvenc ételed? - töltöttpaprika
Kedvenc alkoholmentes italod? - tonic
Kedvenc desszerted? – fagyi, töménytelen mennyiségben
Kedvenc színed? - kék és zöld minden árnyalata
Kedvenc zenéd? - nincs… szinte minden
Kedvenc filmed? - nincs. Inkább témában tudom mondani. Romantikus,
vígjáték, börtönös, háborús. Vannak jó Netflix sorozatok is.

Mit üzensz a jövő nemzedékének?
Legyen hosszú gyermekkorotok. Játszatok, beszélgessetek, tervezzetek,
tűzzetek ki célokat. Tudjatok szeretni, szeretve lenni… Magatoknak tanuljatok.

Üzenek a felnőtteknek is, ha lehet:

„Megöregedni kötelező,
felnőni viszont választás kérdése.
Nem azért hagyjuk abba a játékot, mert megöregszünk.
Azért öregszünk meg, mert abbahagyjuk a játékot.”



Iskolás viccek felsőfokon
A tanár megkérdezi:
– Ki tudja, mi a különbség az elmélet és a 
gyakorlat között?
Egy diák jelentkezik:
– Elméletben mindenki tanul, 
gyakorlatban senki.

A diák büszkén mondja otthon:
– Képzeld, anya, ma én voltam az 
egyetlen, aki tudta a választ!
– És mit kérdezett a tanár?
– Hogy ki firkált a táblára.

A tanár szigorúan rászól a diákra:
– Miért beszélgetsz óra közben?
– Nem beszélgetek, csak segítek a 
padtársamnak tanulni.
– És mit tanultok éppen?
– Hogy hogyan lehet észrevétlenül 
beszélgetni.

Miért visz a matektanár létrát az órára?
– Hogy magasabb szintre emelje a 
tudást!
Mi a diák kedvenc kérdése?
– „Ez benne lesz a dolgozatban?”
Mi a különbség a házi feladat és a 
horrorfilm között?
– A horrorfilmnek egyszer vége van.
Mit csinál a diák dolgozat után?
– Reménykedik.

A tanár megkérdezi:
– Miért nem írtad meg a házit?
– Mert a kutyám megette.
– És mit szólt hozzá a kutya?
– Hogy túl nehéz volt 
megemészteni.

A tanár felszólítja a diákot 
felelni. A gyerek csak áll, 
hallgat.
– Miért nem mondasz semmit? 
– kérdezi a tanár.
– Tanárnő, gondolkodom.
– De már tíz perce!
– Igen, mély gondolkodás.

A tanár rászól:
– Móricka, miért nem figyelsz?
– Figyelek, csak több irányba egyszerre.
A tanár:
– Móricka, mondd meg, mi az élet értelme!
– A szünet.
A tanár:
– Móricka, mi az a környezetvédelem?
– Amikor elrakom a puskát, hogy jövőre is 
meglegyen.
A tanár:
– Móricka, mi az a lustaság csúcsa?
– Amikor már pihenni sincs kedvem.



Mesélj nekünk egy ilyen érdekes dologról?
Egyszer fácánhajtás közben történt, hogy egy erdőt hajtottunk Szilveszterkor és
megleptek minket a szarvasok. Egy bokorba kellett bebújnunk.

Voltál már veszélyben vadászat közben?
Olyan még nem történt velem.

Ki tanít téged erre?
Édesapám és a vadászvezető már sok mindenre megtanított. Egy vadásztársaságba
tartozunk, gyerekek is járnak oda. Gyerekek nem vagyunk sokan, ritkaság számba
megy, hogy gyerekek ezt a hobbyt űznék. legutóbb hárman voltunk.

Milyen gyakran jártok vadászni?
Ez attól függ. Vadászidényben gyakrabban, de most már, februárban ritkábban
megyünk, mert már nem lehet mindenre vadászni.

Milyen állatokra szoktatok vadászni?
Ez elsősorban attól is függ, hogy mire szabad vadászni. Van olyan, hogy elsősorban
rókát vagy sakált kell kilőni. A közgyűlésen megszavazott egy olyat a vadásztársaság,
hogyha valaki nem lő ki egy rókát vagy egy sakált, akkor fizetni kell. Ezeket a
dúvadakat és a vaddisznót egész évben lehet lőni, a szarvast csak január 31-ig lehet,
utána tilos. Tereléskor már csak a vaddisznót és a szarvastehenet lehet kilőni.

Újra indítjuk „Hobbyról hobbyra” 
rovatunkat

A mai alkalommal Ódor Kenézzel (5.a) 
beszélgetek kedvenc hobbijáról: a 
vadászatról.

Mikor és hogyan kerültél kapcsolatba a 
vadászattal?
Már kisebb korom óta érdekelt. Édesapám
rendszeresen járt vadászni. Egyszer
megkérdeztem, hogy elmehetnék-e én is
vele. Azt mondta majd, ha nagyobb leszek.
11 éves korom óta már nagyon érdekelt a
vadászat, és akkor mentem ki előszőr
apával vadászni.

Miért ezt a hobbyt választottad, mi a jó a 
vadászatban?
Nagyon érdekeltek az állatok pl. a 
gímszarvas, a dán szarvas, a vaddisznó, a 
fácán is egy érdekes állat. Érdekes dolgok 
történhetnek vadászat közben.



Milyen érzés a vadászat?
Nagyon jó,… csak néha a reggeli kelés fárasztó,. De még mindig gyorsabban felkelek,
mintha iskolába kellene jönni.

Mi a kedvenc állatod, és miért az?
A szarvas, mert számomra nagyon érdekes. A termete is nagy, vannak 24 kg-os
kapitális bikák is. És az agancsa is nagyon tetszik.

Hallottam, hogy a vadászoknál sok etikai szabályt is be kell tartani, pl. ülő nyúlra
nem szabad lőni.
Igen, ez így van a madaraknál is. Ha egy madár fenn ül a fán, nem lövünk rá, csak ha
repül. Ha fácánkakas helyett valaki tyúkot lő ki, akkor a vadásznak vagy pálinkát, vagy
pezsgőt kell vinnie a következő vadászatkor büntetésként.

Vannak-e vadászattal további terveid, vagy megmarad hobbynak?
Hivatásos vadász szeretnék lenni, ás egy nagy vadásztársaságnak a tagja, ahol sok
vadra lehet vadászni.

Mit üzennél azoknak a gyerekeknek, akik még soha nem voltak vadászni?
A városi gyerekek nehezen megszólíthatóak, talán mert csak a durvaságot látják a
vadászatban, pedig nagyon hasznos dolog, mert így lehet ritkítani a dúvadakat,
amelyek nagyon sok kárt tudnak okozni, Azt üzenném, hogy bátran menjenek ki a
természetbe.

Köszönöm szépen a beszélgetést!

A templom című rajzpályázatra készült rajzok 

1.b osztályosok munkáiból:

Csupity-Tamási Bence                    Anga Lili                       Antal Zsuzsanna               Heberling Jakab

Kerekes Ádám 2.a



Versenyeredmények - Sportversenyek

Judó Országos bajnokság
Csáki Dénes András és Kiss Ákos Barnabás (5.c osztályos tanulónk) 2. helyezést 
értek el.

Keller Hanna    7.c

D I Á K O L I M P I A 

Fekvenyomás

IV. korcsoport - 57 kg

IV. helyezés

(Hanna rosszabb testsúllyal maradt le 

a dobogóról.)

Iskolánk 4×50 méteren induló csapata az úszás 
Diákolimpia Megyei Döntőjén II. Korcsoportban 3. 
helyen végzett, bronzérmes lett. A váltó tagjai voltak 
iskolánk kettő negyedikes diákja Frányó Gorán 
Tamás, Galicz Ervin és az ötödikes Kiss Martin, 
kiegészülve az ézis Kazimity Fecóval. Büszkék 
vagyunk Rájuk, gratulálunk!

Labdarúgás

Úszás

Az országos elődöntőbe jutott IV.
korcsoportos futsal csapatunk,
amelyet több általános iskolás tanuló
is erősített. Az első mérkőzésen
büntetőpárbaj döntött, ahol kapusunk
bravúros teljesítményt nyújtva két
lövést is hárított, így megnyertük a
párharcot. A második mérkőzés 3–4-re
alulmaradtunk, így hajszálnyira
maradtunk az országos döntőt jelentő
első helytől.
Csapat általános iskolás tagjai:
Szalay Milán (6.a), Kovács Vencel (7.a),
Glavatity Milán (6.c)
Nagyon büszkék vagyunk rájuk!
Testnevelő tanárok: Müller Márk, Szabó
Balázs

Iskolánk IV. korcsoportos futsal csapata hajszálnyira volt a bravúrtól!



Német szavaló verseny – alsós …
1-2. évfolyam:
• 1. hely: Nagy-Torma Erik 2.a
• 2. hely: Vén Zoltán 2.a
• 3. hely: Vörös Áron 1.a
• Különdíjban részesült: 
• Vörös Zalán 1.a

Történelem verseny
2026. január 30-án rendezték Bácsbokodon a „Török 
félhold árnyékában” elnevezésű vármegyei történelem 
verseny szóbeli fordulóját. A versenyen 28 csapat indult, 
akiknek egy írásbeli feladatsort kellett az első körben 
megoldani. Ezek alapján hívták be a legjobb 10 csapatot a 
szóbeli döntőre. 
ISKOLÁNK CSAPATA A 2. HELYET SZEREZTE MEG!
A csapat tagjai: Keller Hanna (7.c) és Rapcsák Áron (8.c)

3-4. évfolyam:
1. hely: Örmény Gréta 4.a
2. hely: Pécsics Zselyke 4.a
3. hely: Taba Emily 3.a
Különdíjban részesültek: 
Szili Anna és Fekete Annabella 3.a.

A vármegyei német szavalóversenyen Örmény Gréta és Nagy-Torma Erik képviselik majd 
iskolánkat.
Gratulálunk a tanulók szép eredményeihez!

Iskolánk fenntartója a Miasszonyunkról 
Nevezett Kalocsai Iskolanővérek társulata a 165 
éves Szent József Templom felújítása 
alkalmából rajzpályázatot írt ki, melyen két 
tanulónk is díjazott lett.
A rajzpályázat nyertesei Ternák Liza 7.a és 
Szűcs Levente 7.c osztályos tanulók. 
Felkészítőjük Bundság Rózsa tanárnő. 
Gratulálunk!

Szavak és színek az igazságért összművészeti pályázat
KELLER HANNA (7.c) II. hely

Rajz



Farsang képekben - alsós



Hőmérő
(Hogyan éreztem magam a felsős farsangi buliban?)
Arra voltunk kíváncsiak: milyennek láttátok a farsangi bálunkat! 
153 kérdőív érkezett, ebből 115-en itt is voltatok, ami nagyon-nagyon jó részvételi 
arányt jelent. Sokan be is öltöztetek jelmezbe, a jelenlévők kétharmada.
Az idén sokkal kritikusabbak voltatok, mint az elmúlt évben. Főleg a büfé 
vonatkozásában. (Azért néha úgy éreztem, hogy nem vagytok tisztában a bolti árakkal, 
vagy az iskolai büfé áraival.) Azért így is a többségnek tetszett a büfé kínálata: 87-en 
osztályoztátok 5-re vagy 4-re. Az árak is elfogadhatóak voltak a többségnek (38 db 
ötös, 42 db négyes), de pár tanuló túl drágának (vagy túl olcsónak? – ez a kérdés 
alapján nem derül ki) találta az árakat. (2 db egyes és 11 db kettes született.)
A zene az idén jobban tetszett nektek, mint tavaly. 81% négyest vagy ötöst adott. (Ez 
tavaly 59% volt.)
DE, ami a legfontosabb, hogy a hangulatra az idén sem volt panasz. 104 tanuló
értékelte négyes vagy ötös osztályzattal a buli hangulatát.
Összességében megállapítható. hogy nagyon jól éreztétek magatokat, és szinte 
minden itt lévő a következő suli-buliba is eljönne (ha az ötös és négyes ezt jelenti) 
Csak 7 tanuló adott hármast – vagyis még bizonytalan, és olyan nem is volt, aki 
egyest, vagy kettest adott.
SZUPER VOLT! ÉN MÁR NAGYON VÁROM A KÖVETKEZŐ FARSANGI BULIT!
TI IS???



HITÉLET

A nagyböjt különleges időszak az egyházi évben, amely segít bennünket 
abban, hogy felkészüljünk húsvét örömére. Ez a negyven nap arra hív, hogy 
egy kicsit csendesebbek legyünk, jobban figyeljünk Istenre és egymásra. 
Nemcsak a lemondásról szól, hanem arról is, hogy szívünket megtöltsük 
szeretettel, jósággal és türelemmel.

A gyermekek számára a nagyböjt legszebb üzenete az, hogy apró 
jócselekedetekkel is sok örömet tudunk szerezni. Egy kedves szó, egy 
mosoly, egy segítő kéz, az engedelmesség vagy egy bocsánatkérés mind-
mind olyan ajándék, amely örömet okoz Istennek és embertársainknak. Ha 
lemondunk egy kis édességről, több képernyőidőről, vagy türelmesebbek 
vagyunk testvéreinkkel, máris sokat tettünk a szívünk tisztaságáért.

A nagyböjtben különösen is gondolunk Jézusra, aki szeretetéből értünk 
vállalta a szenvedést. Amikor imádkozunk, beszélgetünk vele, vagy részt 
veszünk a templomi alkalmakon, egyre közelebb kerülhetünk hozzá. Jézus 
mindig örül annak, ha nyitott szívvel fordulunk felé, és segít nekünk abban, 
hogy jobbak, figyelmesebbek és szeretetteljesebbek legyünk.

Ez az időszak arra is tanít, hogy megbocsássunk egymásnak, és 
békességben éljünk. Ha hibázunk, bátran kérjünk bocsánatot, és 
igyekezzünk újrakezdeni. Így a nagyböjt végére a szívünk is tisztább, 
könnyebb és vidámabb lesz.

A nagyböjt végén elérkezik a húsvét, amikor Jézus feltámadását 
ünnepeljük. Ha ezt a negyven napot szeretettel és odafigyeléssel éljük 
meg, húsvétkor nemcsak csokitojásokkal, hanem igazi belső örömmel is 
gazdagabbak leszünk. Ez a nagyböjt igazi ajándéka.

Nagyböjti gondolatok

Galicz Ervin 4.b Pfeil Bence 4.b

Szerkesztette: Németh László
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